
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до 

місця компактного поселення, розташованого на базі 

Центру для переселенців від громадської організації «Незалежність Маріуполь» 

 

27 червня 2023 року                                                                                                 м. Дніпро 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб    

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Недоступ 

Катерина Костянтинівна; 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській              

області – Недоступ Катериною Костянтинівною здійснено моніторинговий візит до 

місця компактного проживання – Центр для переселенців від громадської організації 

«Незалежність Маріуполь» (далі – МКП), який розташований за адресою:                                  

вул. Лабораторна, 35а, м. Дніпро. 

Форма власності – приватна. 

Моніторинговий візит проводився у присутності директора громадської 

організації Олександра Кальчева. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності. 

МКП розташоване у двоповерховому приватному будинку.  

МКП має зручне розташування відносно об’єктів соціальної інфраструктури. У 

пішій доступності знаходиться лікарня, аптека, зупинка громадського транспорту, 

школа, дошкільний заклад навчання та магазини. 

 

Наповненість 

На момент здійснення моніторингового візиту у МКП розміщено 48 ВПО, з яких 

12 дітей, 5 осіб похилого віку та 2 особи з інвалідністю. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.  

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Централізоване опалення відсутнє. Обігрів приміщення здійснюється за 

допомогою газового котла. 

Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої – завдяки газовому 

котлу. 

Електропостачання централізоване.  

Наявне альтернативне джерело енергії – генератор. 

Питну воду мешканці МКП купують самостійно. 

Харчування  



На першому поверсі МКП знаходиться кухня та їдальня в одному приміщені, яке 

облаштоване одним холодильником, двома газовими плитами, двома мікрохвильовими 

печами, рукомийником, робочими поверхнями, великим обіднім столом та лавками.  

Адміністрація МКП забезпечує для ВПО триразове безкоштовне харчування.  

Крім того, мешканці МКП самостійно готують їжу, використовуючи продукти 

харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або купують за власні 

кошти. 

 

Гігієна 

На кожному поверсі МКП розташовано один санвузол, який складається з 

одного туалету та одного умивальника, та один санвузлом, який складається з одного 

туалету, одного умивальника та ванни. 

Усі санвузли у МКП облаштовані без урахування роздільного користування для 

жінок та чоловіків. 

У санвузлі на першому поверсі наявні дві душові кабіни, які на момент 

моніторингового візиту, не працювали. 

У МКП наявна одна пральна машина та сушилки. 

Мешканці МКП самостійно прибирають у кімнатах та загальних приміщеннях.  

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються. У МКП наявні вогнегасники. 

 

Укриття 

Укриття у приміщенні МКП та у пішій доступності – відсутнє. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Будівля МКП, приміщення, санвузли  та душові кімнати не облаштовані  для 

використання  маломобільними особами та особами з інвалідністю.  

 

Умови в кімнатах 

У МКП розташовано сім кімнат. У кожній із кімнат мешкає від 2 до 11 осіб.  

Проживання ВПО організовано сім’ями, а також з розподілом за статтю, у 

деяких кімнатах - без урахування роздільного проживання.  

Розміщення відбувається на одноповерхових та двоповерхових ліжках. 

Санітарно-гігієнічні умови у кімнатах – задовільні. 

 

Дозвілля 

Адміністрація МКП не вживає заходів щодо організації дозвілля для ВПО. 

 

Послуги 

За потреби жителі МКП звертаються до міської лікарні. У переважній більшості 

випадків заключенні декларації з лікарями.  

Мешканці МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам.  

До МКП від благодійних організацій приїжджають психологи.  

У адміністрації МКП підписаний меморандум з Центральним управлінням 

соціального захисту населення Дніпровської міської ради у Соборному районі.     

 

 

Освіта 



Всі діти навчаються дистанційно у закладах за попереднім місцем проживання 

та в місцевих школах. 

Є потреба у забезпечення технічними засобами для онлайн освіти. 

 

Працевлаштування 

Працездатні ВПО, які проживають у МКП, не працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 13 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення 

прав не надходило. 

Адміністрація МКП звернулася з наступними потребами: 

- забезпечення побутовою технікою (холодильник, газова плита, пральна 

машина); 

- забезпечення технічними засобами для онлайн освіти (6 ноутбуків); 

- забезпечення гігієнічними наборами та побутовою хімією; 

- забезпечення двоповерховими ліжками (10 шт.); 

- заміна двох душових кабін. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Дніпропетровській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з керівництвом МКП та міжнародними і національними 

організаціями питання щодо можливості забезпечення зазначеного побутовою 

технікою, технічними засобами для онлайн освіти, двоповерховими ліжками, 

гігієнічними наборами та побутовою хімією; 

- опрацювати спільно з керівництвом МКП та міжнародними і національними 

організаціями питання щодо можливості заміни двох душових кабін; 

- опрацювати з керівництвом МКП питання забезпечення приватності мешканців 

закладу, шляхом усунення одночасного проживання великої кількості осіб в одній 

кімнаті, або облаштування загального простору ширмами; 

- опрацювати з керівництвом МКП питання облаштування будівлі МКП, 

приміщень, санвузлів та душових кімнат для користування маломобільними особами 

та особами з інвалідністю. 

 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної ради  

України з прав людини  

у Дніпропетровській області                                                        Катерина НЕДОСТУП 

 

 

 


